
PRIJATELJSKI OBISK Z DANSKE V ŠIŠKI
Kot gost naše občinske skupščine je bila pri nas od 30.

aprila do 9. maja delegacija z Danske. Prijateljski obisk je
bil namenjen utrditvi zamenjave otrok med šolskimi počitnica-
mi, ogledu nekatenh vzgojno varstvenih zavodov in šol in iz-
menjavi mnenj o reševanju vprašanj in problemov pri vzgoji
in varstvu otrok. Delegacija z Danske je s predstavniki občin-
ske zveze DPM potrdila predhodni dogovor, 6a bo 40 naših
otrok letos obiskalo Dansko, v naše domove pa bo prišlo 30
danskih otrok. Izražena je bilaobojestranska želja po trajnejšem
sodelovanju in večletnem prorogramu izmenjave otrok.

V delegaciji so bil i: gospod
Borge H. Jensen nadžupan
Kobenhavna s soprogo, go-
spod Robert Svane Hansen,
nadžupan mesta Aarhusa in
župan za socialna in varstve-
na vprašanja v tem mestu s
soprogo, gospod Henrik Jes-
persen ,vodja Direktorija
vzgojno varstvenih ustanov
Kobenhavna s soprogo, go-
spod Soren Korsgaard, načel-
nik na ministrtstvu za social-
no politiko Danske s sopro-
go, gospod Helge Pedersen,
šef občinske uprave Aarhu-
sa in gospod Gunnar Mikkel-
sen, predstojnik ,,Kluba Ken-
nedy" iz Kobenhavna s so-
progo.

V času bivanja pri nas so
gostje spoznali del naravnih
lepot naše domovine, z ve-
likim zanimanjem so ogledo-
vali kulturne in zgodovinske
spomenike naše preteklosti,
živo so se zanimali za našo
družbeno ureditev Z velikim
spoštovanjem so prisluhnili
pripovedovanju o naših teža-
vah in naporih v NOB ter s
ponosom in z veseljem priso-
stvovali letošnjemu pohodu po
poteh partizanske Ljubljane.

Med svojim bivanjem pri
nas so si ogledali grad Gori-
čane z muzejem, v Vrbi Pre-
šernovo rojstno hišo, s terase
blejskega gradu občudovali
mimo Blejsko jezero z oto-
kom, bili navdušeni v Vint-
garju, s še zasneženega Vogla
uživali v pogledu na Bohinj-
sko jezero. Lepotam Postojn-
ske jame se niso mogli naču-
diti, posebno zanimiv je bil
za njih Predjamski grad in
sproščeno so zajahali lipican-
ce v Lipici.

Z gradu Socerb so opazo-
vali Trst in se zanimali za
njegovo usodo. Nadvse pri-
jetno so se počutili v našem
mladinskem počitniškem domu
v Poreču, kjer bo že letos le-
tovalo 30 danskih otrok.

Občudovali so mogočno zo-
bu časa kljubujočo pulsko
areno in se počutili domači v
domu Zveze borcev Ljubljana
v Banjolah med materami in
očeti naših borcev.

V četrtek, 4. maja so obi-
skali našo občinsko skupščino,
kjer jih je v krogu ne-
katerih sodelavcev s pod-
ročja vzgoje in varstva otrok
sprejel predsednik občinske
skupščine tov. Danilo Zbrizaj.
Po sprejemu so si s stolpa
Ijubljanskega gradu ogledali
Ljubljano, nato pa obiskali
mestni svet, kjer jih je sprejel
podpredsednik mestnega sve-
ta dr. Viktor Damjan.

Kakor povsod na svoji poti
so bili navdušeni nad lepo-
tami naše domovine tudi na
Dolenjskem, kjer so prisluh-
nili pripovedovanju patra Ci-
rila o sodelovanju samostana
Pleterje z našimi partizani v
času NOB, si ogledali v Ko-
stanjevici Gorjupovo galerijo,
Formo Vivo in kostanjeviški
grad.

Globoke vtise so odnesli iz
žebljarske Krope, kjer so jim
za spomin nakovali v vigen-
cu ,,Vice" nekaj žebljev, in
preživeli so lep večer na par-
tizanskem Jamniku. Veliko za-
nimanja so pokazali za pogo-
je in uspehe dela v zavodu za
usposabljanje invalidne mla-
dine v Kamniku.

Člani delegacije, Ijudje, ki
se na Danskem aktivno ukvar-
jajo s problemom vzgoje in
varstva mladine, so se še prav
posebno zanimali za naše šoie
in vzgojno varstvene zavode.
Toplo so pozdravili folklorno
skupino na šoli Riharda Jako-
piča, ki jih je dočakala v slo-
venskih narodnih nošah, za-
igrala veselo polko in zaple-
sala valček. Pri ogledu šole so
se zanimali za ucni program,
uspeh učencev, za delo pio-
nirske in mladinske organiza-
cije na šoli, za delovanje or-
ganov upravljanja. Nič manj
zadovoljni in gnajeni niso bili
ob prejemu v vzgojno varstve-
nem zavodu Rezke Dragarjeve
v Sentvidu, kjer so jih doča-
kali cicibani in drugi gojenci
te ustanove. S posebnim zani-
manjem so si ogledali otro-
ške jasli, kakor tudi ostale
prostore, kjer žive otroci.

Vsem gostom z Danske pa
bo ostal nepozaben 5. maj,
ko smo skupno z njimi na To-
polu praznovali dan njihove
osvoboditve. Pred šolo so pla-
polale v rahlem pomladan-
skem vetriču danska, jugoslo-
vanska in slovenska zastava.
Učenci šole s pionirskimi ru-
ticami in kapami so dragim
gostom izročili šopke planin-
skega cvetja, v šoli pa pod
vodstvom tovariša Koširja iz-
vedli lep in bogat partizanski
kulturni program. Gostje z
z Danske so se ob zvokih Ve-
selih Šentvidčanov razživeli na
pikniku, z nami zaplesali pol-
ko in valček, zvečer pa ob
kresu pristopili v kolo in ob-
čudovali od raket razžarjeno
nebo.

V 9 dneh so prepotovali
po naši domovini 2000 km dol-
go pot in kjeri<oli so bili, so
jim naši Ijudje odprli svojo
srca in jim iskreno stisniii ro-
ko.
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